
Bükkös Ákos Lóránt ra emlékezzünk.
1944.02.02 – 2012.03.14

Bükkös  Ákos  Lóránt  a  kalocsai  sakk-versenyeken  nyert  város-bajnokságot,  érmeket,  később  a 
Kiskunhalasi  sakk-életbe  kapcsolódott  be,  ahol  több  egyesületben  is  játszott,  Köszolg  SE,  a 
Kiskunhalasi Sakk Klub, valamint a Kiskunhalasi Sakk Sportegyesület. 
A következő szezontól már csak a mennyei-erősorrend-listákon jelenhet meg a neve.

Az 1970-es évektől néhány évig a BKMSSZ elnökség tagjaként végzett társadalmi munkát.

Dr.Német József alábbiakban emlékezik meg kedves sporttársunkról:
ELTEMETTÜK BÜKKÖS ÁKOST

Magánélete is, mint sakk-pályafutása, a megnyitás, középjáték és végjáték. Biztató, reményteli kezdet után erős harc 
és  küzdelem, szép eredmények,  persze hullámvölgyek  is.  Kisiskolásként  a  családi  motívumok domináltak,  majd 
iskolaválasztás.  1944. február  2-án Kalocsán született  s élt  sok éven keresztül. Önmagával  és leendő családjával 
szembeni  felelősségét  mutatja  szorgalmas  eredményes  tanulása:  érettségi,  felsőfokú  élelmiszeripari  technikum, 
posztgraduális képzésben szerzett üzemmérnöki oklevél. 
Kétszer kezdett házaséletet, de a sírjánál fia és leánya búcsúzott tőle.
A  Kalocsai  Fűszerpaprika-  és  Konzervipari  Vállaltnál  kezdett  dolgozni  szárító-technikus-,  műszaki  ellenőr-, 
energetikus-  beosztásokban.  De  munkahelye  volt  rövid  időre  a  Fábiánsebestyéni  Kinizsi  TSz  és  a  Mélykúti 
Búzakalász Tsz is – mindenütt felelős beosztásban. Utolsó évtizedében Kiskunhalason dolgozott.
A sakkozás híveihez tartozott  fiatal korától  versenyzőként,  sakk-szakosztályvezetőként  (KSE) része volt  annak a 
pezsgő sakkéletnek, ami Kalocsán virágzott az 1960-as évektől a közelmúltig.
Csíszár Jenő, Dr. Németh József, Bükkös Ákos, Dr. Czibulka Zoltán voltak a szakosztályvezetők ebben az időkben. 
Az  egyéni  bajnokságok  mellett  a  megyei  csapatbajnokságok,  az  NB  II  csoportküzdelmei  mellett  országos  és 
nemzetközi  versenyek  érték  egymást:  Piros  Arany,  Fehér  Huszár,  Zöld  Csillag,  Szabadföld  Kupa,  Sunlevigo 
(gyermek világszimultán), az Eszperantista Sakkozók I. Olimpiája (Verda Olimpiko), stb. megrendezésében Bükkös 
Ákos is tevékenyen részt vett. Erős játékos volt, aki városi bajnok is lett. Utolsó éveiben Kiskunhalason versenyzett. 
De az már a nehéz végjáték volt, megjelenő betegségei nehezítették végjátékát.
2012. február 14-én esett ki kezéből a sakkfigura.
Őrizzük meg emlékét.
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